



PRESENTA CREDENCIALES. El nuevo Embajador de Dinamarca en el país, Lic. Poul Bent Soendergaard, derecha, presentó ayer sus Cartas Credenciales que lo acreditan como tal ante el gobierno salvadoreño.

Recibió las Cartas el Presidente, Ing. José Napoleón Duarte. Estuvieron presentes los demás miembros de la Junta, el canciller, Dr. Fidel Chávez Mena y oficiales del Estado Mayor Presidencial.

Educación vial para alumnos

Un programa de educación vial para los alumnos, a nivel de San Salvador, desarrollará el Departamento General de Tránsito, aprovechando las vacaciones de fin de año, así lo dio a conocer ayer el jefe de dicho organismo, coronel Roberto Rodríguez Murcia.

Este plan, va dirigido a todos los alumnos de primaria y secundaria de los planteles educativos, privados y oficiales que funcionan en la ciudad de San Salvador, y sectores periféricos.

Para llevar a cabo este programa de trabajo, el Departamento General de

Tránsito, cuenta ya con el ofrecimiento de instituciones y organismos nacionales e internacionales.

Se proyecta poner en marcha este plan de trabajo, a partir de este día, y consistirá el inicio de labores, en la preparación de comisiones, intercambio de ideas entre las autoridades de Tránsito y los directores o subdirectores de los planteles educativos que en los próximos días se encontrarán de vacaciones.

Se calcula que unos cincuenta mil alumnos han sido tomados en cuenta para que entre ellos se seleccione a los que

Pasa a la página 21

Integran Comité Asesor Económico en Santa Tecla

Un Comité de Coordinación Intersectorial Departamental, que dará asistencia, asesoría y coordinación en la promoción y ejecución de actividades de fomento económico y social, se ha integrado en Santa Tecla. El mismo está formado con funcionarios que intervienen con autoridades administrativas, o delegados u en otra forma de representación de las instituciones de

Pasa a la página 23

Patrocinará Cruz Roja gran final X Festival OTI

Con el propósito de reunir fondos para las obras que desarrolla en beneficio de la Comunidad, la Cruz Roja Salvadoreña, patrocinará la gran final del X Festival OTI de El Salvador, que se efectuará en el Teatro Presidente de esta capital, el viernes 30 del mes en curso a las 7:00 p.m.

Vocero autorizado de esa institución informó en dicha gran final competirán las nueve canciones finalistas, para optar a participar en el Gran Festival OTI Iberoamericano, a efectuarse en México, D. F., el 5 de diciembre de este año.

Los fondos que se obtengan de esa presentación, manifestó el vocero de la Cruz Roja Salvadoreña,

Pasa a la página 35



RECUPERACION. Se estudia un plan de recuperación económica y crediticia, que beneficiará al país a partir del próximo año, y fortalecerá la moneda nacional, manifestó ayer, el Presidente del B.C.R., Lic. Alberto Benítez Bonilla.

Seguro a familia de marino muerto en EU.

Seguro de veintisiete mil quinientos dólares pagará una compañía greco-norteamericana a la familia del marino mercante salvadoreño Sigfredo Mancía, de 21 años, muerto en accidente de trabajo a bordo del vapor "Jannie K", atracado en uno de los muelles de Nueva Orleans, Estados Unidos de América.

El accidente ocurrió el 4 de junio del presente año, en ocasión en que la referida nave se hallaba en operaciones de carga y descarga.

Se informó que el seguro será pagado al señor Guadalupe Mancía, padre del fallecido, quien nos ha informado que lamentablemente, él ya no pudo

Pasa a la página 35

Mayor rigidez en la economía

Para lograr la recuperación económica del país, está en estudio un plan de estabilización financiera, que funcionará el próximo año, y que incluye medidas internas y externas. Así informó ayer, el presidente del Banco Central de Reserva, Lic. Alberto Benítez Bonilla.

Señaló que las medidas que se adoptarán son indispensables porque existe un déficit comercial entre El Salvador y el resto de países con que se efectúan operaciones comerciales. Se ha reducido el ingreso de divisas, que unido a la enorme fuga por la compra de combustibles, ha

obligado al gobierno, a tomar medidas restrictivas, por las cuales algunas personas han manifestado su descontento.

Las restricciones, dijo el Lic. Benítez Bonilla, evitan que el país caiga en una bancarrota total, como consecuencia de la muy desfavorable balanza comercial. Como ejemplo citó que en la venta del café el año anterior hubo una reducción de ingresos de mil millones de colones, motivado por la reducción del precio y porque la cuota asignada al país no permitió vender toda la cosecha.

Por otra parte, señaló la fuga de divi-

Pasa a la página 55

Entrega credenciales nuevo embajador danés

Presentó sus Cartas Credenciales que lo acreditan como embajador extraordinario y Plenipotenciario de Dinamarca en nuestro país a los miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno el Lic. Poul Bent Soendergaard.

La ceremonia se efectuó ayer por la mañana en Casa Presidencial en el Salón de Honor. El nuevo embajador llegó acompañado por funcionarios de la Cancillería salvadoreña, dos oficiales del Estado Mayor Presidencial y por don Andrés Thoresen, Vi-

cecónsul de Dinamarca.

El diplomático departió cordialmente con los gobernantes, Ing. José Napoleón Duarte, Cnel. e Ing. Jaime Abdul Gutiérrez, Dr. José Antonio Morales Ehrlich y Dr. Ramón Avalos Navarrete; así como con el Canciller, Dr. Fidel Chávez Mena y los señores Jefe y Segundo Jefe del Estado Mayor Presidencial, Cnel. Daniel Bustamante Caballero y mayor Francisco Elena Fuentes.

Curriculum vitae

El señor embajador

Pasa a la página 55

Sr. Simán salió ayer hacia Estados Unidos

Don Teófilo Simán, salió ayer con destino a los Estados Unidos de América, con el fin de someterse a tratamiento médico, después de haber sido liberado por extremistas que durante cinco meses y 11 días le mantuvieron secuestrado.

La familia Simán, había pagado fuerte suma de dinero desde hacía alrededor de mes y medio, y no obstante ello, los secuestradores le mantuvieron cautivo, según han explicado personas particulares que conocieron el caso.

El señor Simán, fue secuestrado el 8 de mayo del presente año, momentos después que él había asistido a actos festivos, con motivo de las celebraciones del Día de la Cruz Roja Salvadoreña.

La familia Simán, no ha declarado en relación con el monto del dinero entregado a los secuestradores para que dejen en libertad a Don Teófilo Simán, vicepresidente de la Cruz Roja Salvadoreña.

Don Teófilo Simán, cariñosamente conocido como Tilo Simán fue dejado en libertad antenoche, en las inmediaciones de la Iglesia Don Rúa, en el barrio San Miguelito.

Hace menos de un año, un hermano de don Tilo Simán fue secuestrado, y quedó en libertad por parte de sus captores, cuando la familia Simán, pagó fuerte suma de dinero.

En nuestra edición de ayer, dimos amplia información sobre la libertad del señor Simán, la alegría en el seno de su hogar.

Pasa a la página 17



MATUS. Profesor Julio César Matus Guzmán, Director del Instituto Metropolitano de Ciudad Delgado, se señaló por cuatro menores de las FARN capturados por la PH, de brindarles ayuda económica para realizar actividades.



ORIENTACION DE VACACIONES. Programa de recreación popular llamado Orientación de Vacaciones, diseñado para facilitar un mejor aprovechamiento de las vacaciones de empleados y trabajadores

públicos y privados dieron a conocer ayer por parte del ISTU, de izquierda a derecha, Marta Lilian Chacón, María Eugenia Aguilar, Luis Carlos Barraza, William Olano y Sandra Marie Espino.